

7月新政,与你相关

7月1日起,一批新政新规即将在上海实施:上海调整公积金缴存基数,补充公积金首设上限;4类职工互助保障计划调整,特种重病新增10类重病;沪牌拍卖申请资格调整,非沪籍需缴满3年社保;有酒驾闯红灯等记录,买车险要多花钱;上海推出"保通卡",七旬老人可免费乘车又有意外险;天津等地来沪人员可在沪换补领身份证……

■上海推出"保通卡"七旬老人 可免费乘车又有意外险

上海市老年人持旧版敬老卡免费 乘车的政策正式取消,但是 70 岁以 上的沪籍老人依然可以享受到免费公 共出行的便利,只要持有"保通卡"即 可,还有5万元的保险保障。"保通 卡"于7月1日正式启用。

"保通卡"是"保险交通卡"的简

2016 北京万

达主题娱乐文化有

限公司华东大区联

合泰怡然国旅暑期

产品推荐会日前在

沪成功举办来自全

国各地及在沪几十

家旅行社负责人及

韩德彩将军夫妇和

有关方面负责人数

百人参加。据泰怡

然国际旅行社(集

团) 有限公司总经

理李峰先生介绍,

泰怡然国旅推

2016 年云南黄金

线路热带雨林乐

园,中国民族文化

的乐园, 吉尼斯长

桌傣宴,十台云南

民族情景秀 5 小

时 10 台秀 100 个

欢乐暴点,2个演职人员,一万人长

模式,天天出发,给

你一次说走就走的

特约独家散拼

谢川宝/友邻文

桌傣宴。

泰国路线。据了解,上海泰怡然品牌

系列自 2014 年 5 月成立泰国部

多元产品,极致服务,满足不同旅客

需求:至今已接待全国游客 2.5 万

北

京

期

品

在

沪

玉

人次。

《乐文化》 語推荐会 称,是太平洋保险公司推出的一款纯商业行为的保险产品。该卡的月保费将根据老年人的年龄划分为两档,70-79周岁,每月保费为150元;80周岁(含)以上,每月保费为139元。购买"保通卡"的本市户籍老年人可在工作日非高峰时段和节假日全天免费乘坐上海市除行驶高速公路线路(实行"一人一座",不允许乘客车厢内站立)、机场线、旅游线及磁浮线外的公交和轨道交通线路。

■沪牌拍卖申请资格调整 非沪 籍雲缴满 3 年社保

上海市发布《上海市非营业性客车额度拍卖管理规定》,收紧个人申请参加车牌拍卖资格条件,和此前规定相比,资质调整方面主要涉及三点:申请参加拍卖的个人,需有上海市户籍,或者持上海市居住证明且自申请

之日前已在上海市连续缴纳满3年社会保险或个人所得税:

需未持有客车额度证明,以及未 拥有使用客车额度注册登记的机动 左

且自申请之日前1年内,不存在相关道路交通安全违法行为记录。

该新规将从7月19日起施行, 自发布之日起,办理个人客车额度拍 卖登记手续和在用客车额度直接流转 的,执行该规定。

■上海车险费率收费实行新标准 交通违法记录与保费挂钩

7月起,上海车主们将迎来车险 费率改革后的收费新标准,诸如酒驾、 闯红灯、超速等违法行车记录将正式 计入保费浮动因素,违章多、买车险就 要多花钱。

商业车险改革后,新条款将冰雹、

台风、热带风暴、暴雪、冰凌、沙尘暴等 自然灾害、驾驶证失效或审验不合格、 未上牌照新车、被保险机动车所载货 物、车上人员意外撞击所导致的损失、 家庭成员人身伤亡等情形纳入保险保 障范围,大幅提高了商业车险风险保 障水平。消费者权益得到有效保护。

■天津等地来沪人员可在沪换补 领身份证

7月1日起,上海公安机关推出居民身份证异地受理、挂失申报、丢失招领三项制度,目前对持有《上海市居住证》且在有效期内的天津、江西、湖北籍来沪人员,可在本市换领、补领居民身份证,其他省市来沪人员异地受理办证工作也将分步实施。

此外,本市户籍人员办理身份证 申领、补领、换领业务,可选择邮政速 递公司进行身份证投递。

整合资源校企联手 探索养老医疗照护培训新模式

本报讯 近日,首届养老护理员(医疗照护)培训班结业典礼暨上岗签约大会在上海虹口区银康老年公寓举行。在市家协的指导和推动下,上海仁济专修学院整合了上海银康老年公寓的实训实操优势,依托四川北路街道社区卫生服务中心护理专业力量,开展了首届养老护理员(医疗照护)培训。本次培训是实施上为工作的基础工作,也是落实居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养结合的9073综合养老一体化服务的大战略的基础队伍建设。

历时 2 个月,35 位学员完成了 256 学时、27 个模块的课堂教学与临床实训实习,并通过市人社局养老护理员(医疗照护)证书的鉴定考核。

会上,上海市家庭服务业行业协会会长谢玲丽表示,上海的养老事业面临着诸多挑战和瓶颈,市家协将进一步落实《上海市养老护理人员技能提升专项行动计划》,让家政机构组织动员更多的家政服务员参加养老护理专项技能和职业技能培训中来,也让先学、先行、先试、先惠的养老护理培训的家政人带领、影响身边更多

的兄弟姐妹们,扩充上海居家养老护 理的专家、行家队伍。

为了紧扣刚需老人的照护需求,本次培训增加了医疗照护相关知识,特别是生命体征观察、血糖测定、冷热敷应用、老年人出血、烫伤和康复与急救基础知识与技能。通过培训,持证人员将根据高龄老人医疗津贴计划,通过统一评估到社区家庭提供2-7小时的专业照护。同时也可以进入包括社区卫生服务中心、长者照护之家等机构,在专业医护人员督导下开展更专业的照护服务。

见习记者 周旭

上海市湖北潜江商会正式成立

上海市湖北潜江商会 6 月 26 日 正式成立,天下控股有限责任公司董 事长陈潜峰当选首届会长。商会的成 立将成为潜江籍在沪企业家优势互 补,联合作战的平台和桥梁。

天下控股有限责任公司是一家集房地产开发、互联网金融、广告、装饰装修、影视文化、物业、商贸等其他投资等业务为一体的多元化业务集团公

司。集团董事长陈潜峰先生以全票当选上海市湖北潜江商会会长。陈潜峰表示,商会将为会员企业排忧解难,依法维护会员合法权益,向政府反映会员合理诉求;加强会员诚信自律建设,促进会员诚信经营,维护公平竞争和经济秩序。

商会成立当日,天下控股集团与 红星美凯龙集团就盛泽项目达成合 作,迈出了跨省东进的战略关键步伐。 据陈潜峰介绍,天下控股集团将斥资 3亿元成功收购星月集团旗下盛泽商 城项目。陈潜峰说,通过与中国家具行 业知名品牌、连续5年跻身中国民营 企业500强前50位的红星·美凯龙 深度合作,双方将把项目打造为高档 购物中心及品牌家居建材市场,创造 活跃的都市商业休闲生活目的地。

(上接第1版)

真心付出得回报

她曾任教的班级里,有一个叫杨 大莹的安徽姑娘,父母是卖菜的商 贩,文化程度低,杨大莹在安徽也从 没学过英语,基础较差。一次无意中, 谢雪丽翻了她的听课笔记,只见她的 笔记本上整整齐齐,密密麻麻地写着 老师讲课的内容。谢雪丽当时十分感 动,心想一定要好好帮助这个孩子, 让她跟上大家的步伐。

于是,在之后的一年中,谢雪丽 利用自己的休息时间为杨大莹"开小 灶",因材施教,设计了许多寓教于乐的学习方法,有字母歌、单词游戏等。功夫不负有心人,在松江区的毕业统考中,杨大莹取得了英语 98 分的好成绩。去年 7 月,杨大莹在安徽老家参加中考,以高分考取怀远第一中学,这是一所安徽省示范性高中,蚌埠市重点中学。当谢雪丽从杨大莹打来的电话里得知到这一消息后,十分欣慰。

班级里还有一个学生叫隗孟涵, 是一位能歌善舞、多才多艺的班级小 干部,其他学生也都听她的话,只要 她往讲台上一站,拍拍小手,大家立 刻都安静下来。孩子的家长曾让孩子 转回老家一所市级实验小学念书,因 为那边的软件、硬件资源更好。但没 过多久,孩子又回来念书了,原来孩 子是想老师了。后来,他们全家经过 讨论决定回来念书。

很难想象,开朗直率的谢雪丽身 患免疫性疾病溃疡性结肠炎,发病时 腹痛腹泻便血不止,现在每天都要服 药,一个月的药费就要花去将近 3000元。潘家浜村小学的徐校长来 学校一年多了,对于谢雪丽的病情也 是最近才知道,"我来学校两个学期 了,从没见她请过一次病假,只知道 她肠胃不好,不能吃辣的。"校长说, "我还特地和厨房师傅说,以后炒菜 放辣椒之前先盛一份不辣的菜留给 谢老师。"

孩子的喜爱,家长的信任,同事的支持,让谢雪丽在这所小学收获了自己的价值。同时,家长、孩子对优质教育的渴求让她觉得自己还有许多要做,"希望有一天我们的学校能像普通的公办学校一样,家长与孩子可以不用羡慕公办学校,我们随迁子女学校的老师也能给孩子提供优质的教育,让家长和孩子对未来充满希望。"

6月28日,第二期科学健身体验营活动在上海市第三社会福利院举行,来自福利院的百余名一线护理工作者参与了本次活动。

本期活动由上海

市体育宣传教育中心 特别主办,上海体适 能培训基地、上海市 第三社会福利院承 办,中国社会福利基 金会协办。上海体育 职业技能鉴定站副站 长宋玥, 上海市第三 社会福利院副院长徐 筠、陆萍,中国社会福 利基金会副理事长周 军,中华志愿者协会 副主任周宏强, 上海 体适能导师杜鹏宇、 刘进峰等领导嘉宾出 席活动。

来自上海体适能的刘运衡导师通过对"国职科学健身"、"自我保健医学"、"运动养生"等多个方面的讲解,为现场的护理工作者们解析了科学健身、健康保健的原理。同时,还有国职教练们现场进行运动康复手法操作,令长期困扰护理工作者的健康问题得到缓解。一系列切实有效的科学健身体验,使得在场的护理工作者们啧啧称赞。



宜车联盟 ETC + 项目受欢迎

在车水马龙、车满为患、车来 人往的今天,车,给人们带来了便 利的同时, 却也带来了不少的麻 烦。尤其是停车难、找车位更难已 成为城市交诵的一大顽症。现在, 由上海宜车联盟平台开发的一种 ETC 扩展应用项目,即在传统的 ETC 高速公路不停车收费功能的 基础上,加以扩展开发,通过安装 对停车场收费闸机进行升级改造, 使得安装了 ETC 电子标签的车主, 在不安装 APP 的前提下实现了不 停车收费功能。同时,添加关注宜 车联盟公众号或安装 APP 的车主 还可以搜索到目的地周围的停车 位信息并预约停车位。此外, 还可 以通过绑定 ETC 支付的信用卡或 储蓄卡的 APP 直接在宜车联盟平 台上众多的汽车后市场服务提供 商进行消费支付结算,真正做到了 安全、可靠、快捷便利。

宜车联盟 ETC+ 项目,既为合 联盟商家带来大量的有效资源,同 时也为改善城市交通、创建智能停 车管理,提供采集、支付、结算的大 数据服务。